
В Иркутском районе бывший председатель СНТ подозревается в злоупотреблении полномочиями

Следственным отделом по Иркутскому району СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочий).

По версии следствия, в 2015 году председатель СНТ «Аистенок» продал своему сыну земельный участок общего пользования (дорогу), принадлежащий СНТ, после чего сложил полномочия председателя. Затем с участком неоднократно совершались сделки купли-продажи, в результате он перешел в собственность другого СНТ, где в дальнейшем был установлен шлагбаум, и с жильцов взималась плата.

В настоящее время следователями СКР проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1098733>